
 

Parent and Carer Questionnaire Results – February 2020 

 

317 strongly agree 61.2% 

188 agree 36.3% 

6 don’t know 1.2% 

4 disagree 0.8% 

3 strongly disagree 0.6% 

 

335 strongly agree 64.7% 

171 agree 33% 

7 don’t know 1.4% 

4 disagree 0.8% 

1 strongly disagree 0.2% 



 

235 strongly agree 45.4% 

247 agree 47.7% 

21 don’t know 4.1% 

15 disagree 2.9% 



 

64.5% My child has not been bullied 

32 strongly agree 6.2% 

82 agree 15.8% 

36 don’t know 6.9% 

27 disagree 5.2% 

7 strongly disagree 1.4% 



 

192 strongly agree 37.1% 

278 agree 53.7% 

14 don’t know 2.7% 

33 disagree 6.4% 



 

138 have not raised a concern 26.6% 

122 strongly agree 23.6% 

225 agree 43.4% 

14 don’t know 2.7% 

18 disagree 3.5% 



 

435 don’t have child with SEND 84% 

23 strongly agree 4.4% 

36 agree 6.9% 

12 don’t know 2.3% 

9 disagree 1.7% 

3 strongly disagree 0.6% 



 

175 strongly agree 33.8% 

274 agree 52.9% 

48 don’t know 9.3% 

20 disagree 3.9% 



 

249 strongly agree 48.1% 

249 agree 48.1% 

10 don’t know 1.9% 

8 disagree 1.5% 

2 strongly disagree 0.4% 



 

182 strongly agree 35.1% 

303 agree 58.5% 

10 don’t know 1.9% 

21 disagree 4.1% 

2 strongly disagree 0.4% 



 

204 strongly agree 39.4% 

280 agree 54.1% 

22 don’t know 4.2% 

12 disagree 2.3% 



 

193 strongly agree 37.3% 

267 agree 51.5% 

20 don’t know 3.9% 

35 disagree 6.8% 

3 strongly 0.6% 



 

187 strongly agree 36.1% 

274 agree 52.9% 

40 don’t know 7.7% 

17 disagree 3.3% 



 

503 Yes 97.1% 

15 No 2.9% 

 


